智浪教育—普惠英才文库

杨浦区2013—2014学年度第一学期高三年级学业质量调研
           数学试卷（理科）                  2014.1.2

考生注意： 1．答卷前，考生务必在答题纸写上姓名、考号, 并将核对后的条形码贴在指定位置上．

2．本试卷共有23道题，满分150分，考试时间120分钟．

一．填空题（本大题满分56分）本大题共有14题，考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分．
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          (结果用反三角函数值表示).
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的最小正周期为[image: image23.wmf]p

，则[image: image24.wmf]=

w
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10. 某公司一年购买某种货物[image: image26.wmf]600
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成立，其中所有正确命题的序号是           .      

   二、选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，填上正确的答案，选对得5分，否则一律得零分. 

15.
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三、解答题（本大题满分74分）本大题共5题，解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤 .

19．（本题满分12分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分6分 ．
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的体积.

20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分7分，第（2）小题满分7分 ．
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(1)求实数[image: image106.wmf]a
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21．（本题满分14分）本题共有2个小题，第（1）小题满分5分，第（2）小题满分9分 ．

某校同学设计一个如图所示的“蝴蝶形图案（阴影区域）”，其中[image: image110.wmf]AC

、[image: image111.wmf]BD

是过抛物线[image: image112.wmf]G
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[image: image386.png]


求抛物线[image: image120.wmf]G

方程；

如果使“蝴蝶形图案”的面积最小，求[image: image121.wmf]a

的大小？

22． （本题满分16分）本题共有3个小题，第（1）小题满分10分，第①问5分,第②问5分，第（2）小题满分6分. 

已知椭圆[image: image122.wmf]G

：[image: image123.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

.

[image: image387.png]P



(1) 椭圆[image: image124.wmf]G

的短轴端点分别为[image: image125.wmf]B
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的值；

(2)若圆[image: image138.wmf]Y

:[image: image139.wmf]4

2

2

=

+

y

x

.[image: image140.wmf]2

1

,

l

l

是过点[image: image141.wmf])

1

,

0

(

-

P

的两条互相垂直的直线,其中[image: image142.wmf]1

l
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[image: image144.wmf]Y
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椭圆[image: image149.wmf]G

于另一点[image: image150.wmf]Q
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面积取最大值时直线[image: image152.wmf]1

l

的方程.
23.（本[image: image153.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




题满分18分）本题共有3个小题，第（1）小题满分5分，第（2）小题满分13分，第①问5分,第②问8分. 
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一．填空题（本大题满分56分）      [image: image183.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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 14.理②、③， 

二、选择题（本大题满分20分）本大题共有4题

 15. D ； 16. B； 17. A ； 18.理B；

三、解答题（本大题满分74分）本大题共5题

19. 【解】
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20.  【解】
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 又[image: image208.wmf]0

>

a

开口向上，对称轴为[image: image209.wmf]1

=

x

，在区间[image: image210.wmf][

]

3

,

2

Î

x

单调递增，最大值为4,

[image: image211.wmf](

)

(

)

4

3

max

=

=

\

g

x

g

  所以，[image: image212.wmf]1

=

a

                                   ……7分

（2）由（1）的他，[image: image213.wmf](

)

2

1

)

(

-

+

=

=

x

x

x

x

g

x

f

                           ……8分

令[image: image214.wmf]x

t

3

=

,则[image: image215.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

Î

3

,

3

1

t

 以[image: image216.wmf](

)

0

3

3

³

-

x

x

k

f

可化为[image: image217.wmf]kt

t

f

³

)

(

,

即[image: image218.wmf]t

t

f

k

)

(

£

恒成立,                       [image: image219.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




                          ……9分

[image: image220.wmf]2

)

1

1

(

)

(

-

=

t

t

t

f

且[image: image221.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

Î

3

,

3

1

1

t

,当[image: image222.wmf]1

1

=

t

,即[image: image223.wmf]1

=

t

时[image: image224.wmf]t

t

f

)

(

最小值为0,        ……13分

[image: image225.wmf]0

£

\

k

                                                           ……14分

21. 【解】
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（其他解法,可根据【解】的评分标准给分）

